

Отзыв научного руководителя на аспиранта кафедры грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии Института усовершенствования врачей федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Зыкова Андрея Владимировича

Зыков Андрей Владимирович окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» в 2010 году.

В период с 2010 по 2011 год проходил обучение в интернатуре ГБОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия» Минздрава России по специальности «хирургия».

С 2011 по 2013 год проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

С 2013 по 2016 год проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

В период с 07 сентября 2015 по 12 декабря 2015 г. прошел профессиональную переподготовку по программе Ультразвуковая диагностика на базе кафедры лучевой диагностики с курсом клинической радиологии.

С 2016 по 2017 год был переведен в заочную аспирантуру на кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

В период подготовки диссертации Зыков Андрей Владимирович проходил обучение в очной и заочной аспирантуре на кафедре грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России, окончил обучение в 2017 году.

С 2018 г. работает в должности врача ультразвуковой диагностики в отделении радионуклидной и функциональной диагностики ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Зарекомендовал себя как грамотный, ответственный, трудолюбивый специалист, хорошо владеющий профессиональными навыками. Будучи ординатором и аспирантом успешно совмещал научную и лечебную работу. Сформировался как грамотный клиницист-хирург. Освоил основные методики проведения оперативных вмешательств у больных

кардиохирургического профиля. В коллективе пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.

Подготовил кандидатскую диссертацию на тему: «Прогнозирование результатов хирургического лечения больных с выраженной митральной недостаточностью». Результаты исследования обсудил на многочисленных научных форумах и в медицинской печати, подготовив необходимое количество печатных работ. По мнению коллег является инициативным и добросовестным.

Выше перечисленное позволяет характеризовать Зыкова А.В. как зрелого, перспективного специалиста и научного работника высокопрофессионально выполняющего возложенные задачи.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой грудной и
сердечно - сосудистой хирургии
с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии
ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России
д.м.н, доцент

Гудымович В.Г.

Подпись д.м.н, доцента Гудымовича В.Г. *заверяю:*

Ученый секретарь диссертационного совета
д.м.н., профессор

Матвеев С.А.

